

## RECTIFICATIES

**Rectificatie op Verordening (EG) nr. 1921/2000 van de Europese Centrale Bank van 31 augustus 2000 houdende wijzigingen op Verordening (EG) nr. 2818/98 van de Europese Centrale Bank inzake de toepassing van reserveverplichtingen (ECB/1998/15) en houdende wijzigingen op Verordening (EG) nr. 2819/98 van de Europese Centrale Bank met betrekking tot de geconsolideerde balans van de sector monetaire financiële instellingen (ECB/1998/16) (ECB/2000/8)**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 229 van 9 september 2000)*

Bladzijde 35, artikel 1, punt 3, twaalfde en veertiende regel:

*in plaats van:* „2e kalenderdag”

*te lezen:* „22e kalenderdag”.

Bladzijde 37:

*in plaats van:* „Namens de Raad van Bestuur van de ECB

*De voorzitter”*

*te lezen:* „Namens de Raad van Bestuur van de ECB

*De President”.*

Bladzijde 40, tabel 1A, kopje:

*in plaats van:* „(a) – (b) + (c) + (d) + (e) + (f) + (g) + (h) + (i) + (j) + (k)”

*te lezen:* „(a) – (b) + (c) + (d) + (e) + (f) – (g) + (h) + (i) + (j) + (k)”.

---